



## OBVESTILO STROKOVNA EKSKURZIJA

Za dijake LG2a (gradbeni tehniki), G3a in G4a bomo izvedli  
STROKOVNO EKSKURZIJO v FERARRO, RAVENNO, SAN MARINO in MARANELLO

Datum: 9. in 10. oktober 2014

**Odhod: 9. oktober 2014 ob 5.00 izpred TUŠa**

**Prihod: 10. oktober 2014 v večernih urah**

Spremljevalke:

Nevenka Cesar, Suzana Kumelj Bračič in Nataša Eržen

Ne pozabite na veljavni osebni dokument – potni list oz. osebno izkaznico.

### **RAVENNA – nekoč sedež rimskega cesarstva SAN MARINO – neodvisna republika IN FERRARA**

#### **1. DAN: NOVO MESTO – FERRARA - RAVENNA**

*Odhod v zgodnjih jutranjih urah in vožnja z udobnim turističnim avtobusom mimo Fernetičev naprej do Benetk, Padove, Ferrare – ljubkega mesteca, ki se ponaša s slikovitimi srednjeveškimi četrtmi. Po prihodu si bomo ogledali mestno jedro. Ustavili se bomo pri mogočnem gradu Castello Estenze, kjer je bivala in uradovala družina Este. Grad je v osnovi vojaška utrdba, ki je obliko dobivala skozi stoletja. Sprehodili se bomo čez grajsko dvorišče in skozi sobane, kjer je na ogled delček družinskega bogastva. Po ogledu bomo nadaljevali mimo mestne hiše do mogočne katedrale, katere notranjost krasijo tri prečne ladje in slikarije ferrarske šole. Sprehodili se bomo še mimo številnih palač CASA ROMEI, PALLAZZO SCHIFANOIA, PALLAZZO DEI DIAMANTI, ki se ponaša z nenavadno fasado... Po ogledu znamenitosti še prosti čas za individualno potepanje, sprehode ali osvežitev. Ferrara je mesto s prikupnimi trgovinicami in lepo urejenimi izložbami. Nadaljujemo z vožnjo do Ravenne, ki je bila nekaj desetletij prestolnica propadajočega rimskega cesarstva. Sprehodimo se po središču in si ogledamo znamenitosti: cerkev San Vitale, mavzolej Galle Placidije, Dantejev grob, ... V poznih popoldanskih urah bomo vožnjo nadaljevali do enega izmed letoviških krajev ob Jadranskem morju. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev.*

#### **2. DAN: SAN MARINO – MARANELLO – NOVO MESTO**

*Po zajtrku se bomo odpeljali do žepne državnice SAN MARINO. Tudi mesto z enakim imenom kot ga ima republika, se ponaša s srednjeveškim značajem. Sprehodili se bomo po strmih ulicah in si ogledali znamenitosti: VRATA SV. FRANČIŠKA, TRG GARIBALDI, TRG SVOBODE, BAZILIKO SV. MARTINA, TRDNJAVE GOROVJA TITAN, ... V prostem času pa si boste lahko ogledali tudi katerega od zanimivih muzejev. San Marino pa tudi danes, tako kot je že nekdaj, vabi z ugodnimi nakupi. Čas za osvežitev in v zgodnjih popoldanskih urah slovo ter vožnja proti Maranello, kjer si lahko z doplačilom ogledate zanimiv MUZEJ FERRARI. Po ogledu pa že v smeri proti domu. Na poti še krajši postanki za osvežitev. Predviden prihod domov v večernih urah.*

Datum: 3. 10.2014



  
Damjana Gruden  
v.d. ravnateljice